

### **Komise soutěžního lezení dospělých (včetně lezení v ledu a drytoolingu)**

*Komise v současnosti nemá předsedu, agendou je pověřen Jiří Čermák. Do působnosti komise patří také lezení v ledu a drytooling, které má na starosti Radek Lienerth*

Rok 2009 se dá považovat za nejuspěšnější v historii českého sportovního lezení. Ve všech třech disciplínách sportovního lezení světového poháru dosáhli naši reprezentanti "na bednu". Jednoznačně nejuspěšnější byl Adam Ondra, který ve svých 16 letech závodí za dospělé, a za rok 2009 je vítězem světového poháru v lezení na obtížnost. Své kvality prokázal i v boulderingu, když na jaře získal 3. místo na závodě SP, a samozřejmě je třeba uvést, že na MS v Číně dokázal vybojovat v lezení na obtížnost stříbrnou medaili. Třetím místem v závodě SP se může pochlubit také Tomáš Mrázek, který svůj bronz vybojoval v domácím prostředí, na závodě SP v Brně. Skvělých výsledků v SP, tentokrát v lezení na rychlost, dosáhl Libor Hroza ml., který má na svém kontě 3. místo v závodě SP a 4. místo v celkovém SP.

V roce 2009 bylo v soutěžním lezení dospělých uspořádáno 6 závodů na obtížnost s účastí 78 mužů a 25 žen, 7 závodů v bouldru s účastí 92 mužů a 31 žen a 2 závody na rychlost s účastí 7 mužů a 7 žen. Ve všech třech disciplínách vyvrcholila sezóna mistrovstvími ČR, která se konala v Praze na Cibulce (obtížnost), v Brně na Rajčeti (boulder) a v Novém Boru (rychlost).

V souvislosti se soutěžním lezením dospělých je třeba zmínit závod SP v Brně, který pořádal ČHS a který byl ze strany IFSC velmi dobře hodnocen.

V drytoolingu se výrazně prosadila Lucie Hrozová, která vybojovala v této disciplíně v sezoně 2008/2009 celkové 4. místo a v letošní sezoně obsadila místo páté. Závodů SP se zúčastnili také další dva reprezentanti, M. Matejec a L. Pálka.

Nominační závody v drytoolingu pro tuto sezonu se konaly na Slovensku (mezinárodní mistrovství SR). V lednu se podařilo ve spolupráci s firmou Adrex uspořádat na Víru historicky první MČR v lezení v ledu na rychlost.

V současnosti již probíhá příprava podzimních závodů – počítá se se třemi závody Československého poháru na obtížnost (Brno, Praha, Bratislava), s tím, že závod v Brně by měl být současně mistrovstvím ČR. Pro pořádání závodů v rychlosti, vyjma ledové stěny Vír, nejsou v tuzemsku vhodné podmínky.